



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

CENTRO DE HUMANIDADES

Av. da Universidade, 2683 - Benfica

CEP 60020-181 - Fortaleza - CE

Fone:+55 (85) 3366 7602/ dirch.ufc@gmail.com

Portaria nº 03/CH/2018

Fortaleza, 19 de janeiro de

2018.

A Diretora do Centro de Humanidades da Universidade Federal do Ceará, Professora **Vlândia Maria Cabral Borges**, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Portaria nº 4070/2015/UFC,

RESOLVE:

Retificar a portaria nº 01/CH/2018, de 04 de janeiro de 2018, que trata da relação das inscrições deferidas dos candidatos para Concurso Público para Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Campus UFC em Fortaleza, da Coordenadoria Geral das Casas de Cultura Estrangeira, Setor de Estudo: Língua e Cultura Espanhola, objeto do edital 182/2017.

Onde se lê: “Sávio André de Souza Cavalcante”.

Leia-se: “Sávio André de Souza Cavalcante”.

A relação das inscrições deferidas dos candidatos fica assim constituída:

1	Alessandra Gomes da Silva
2	Aline da Cunha Lima

3	Alisson Ribeiro dos Santos
4	Ana Angélica Lima Gondim
5	Ana Maria Casarotti Franco
6	Ana Patrícia Nascimento Moreira
7	André Luiz Nogueira de Sousa
8	André Ricardo Gurgel
9	André Silva Oliveira
10	Angícia Gomes Pereira Morão
11	Antonia Hully Alves de Sousa
12	Azenclever Bruno dos Santos
13	Camila Ferreira Alves de Souza
14	Carla Mirella Façanha Adriano
15	Charliana Clécia Moura Rodrigues
16	Clarissa Paiva de Freitas
17	Cláudio Pereira Lima
18	Danio Bezerra Rebouças
19	Denisia Kênia Feliciano Duarte
20	Douglas Lima de Brito
21	Eliabe dos Santos Procópio

22	Elisafran de Menezes Lemos
23	Elisângela Maria da Silva
24	Erik Holanda Loupo da Silva
25	Fabiana Helenita de Souza Rocha
26	Fabricio Paiva Mota
27	Flávia Campos Lima
28	Francisca de Fátima de Sousa Lima
29	Francisco Regison Gonçalves de Melo
30	Francisco Wagner de Souza
31	Gabriela de Araújo Zaupa Veloso
32	Guiomar Ferreira de Almeida
33	Isabel Cristina Damasceno Teixeira
34	Joana D'arc Oliveira Cruz Pinheiro
35	João Paulo de Oliveira Lima
36	José Rodrigues de Mesquita Neto
37	José Victor Melo de Lima
38	Jozelma Maria Freitas
39	Juliana Fátima de Lima Magalhães
40	Juliana Liberato Nobre
41	Klebia Enislaine do Nascimento e Silva

42	Leidy Jane Costa Alves
43	Lidiana Feitosa de Lima Freire
44	Livya Lea de Oliveira Pereira
45	Liz Sánchez Rios Silva
46	Liziane Karina Menezes da Silva
47	Luciana Batista de Sousa
48	Luciano Gabriel Endalécio Martins
49	Luíza Janaína Leandro dos Santos
50	Márcio Roberto da Silva Castro
51	Maria Celça Ferreira dos Santos
52	Maria das Graças Carneiro de Araújo
53	Maria Djany de Carvalho Araújo
54	Maria Melka Freitas Silva
55	Maria Neurielli Figueiredo Cardoso
56	Maria Talita Rabelo Pinheiro
57	Maria Wallita Linhares Pereira
58	Mariana Martinez Stasi
59	Marina Matias Lima de Freitas
60	Marizete Carvalho
61	Marta Regina Oliveira

62	Mayara Menezes Viana
63	Melissa Jacob Otoni de Souza
64	Michele Bandeira Rodrigues do Nascimento
65	Michelle Soares Pinheiro
66	Naiara Ismael de Sousa
67	Orfa Noemi Gamboa Padilla
68	Patrícia Kelly Amorim Vieira
69	Patrícia Moreira Sampaio
70	Pauline Barreto Teixeira
71	Rafael Evaristo Faustino
72	Raíssa Silva Almeida
73	Raquel de Brito Cruz
74	Rebeca Sales Pereira
75	Renata Pereira Vidal
76	Romário Freire Alcântara
77	Romério Freire Alcântara
78	Rosângela Cristina dos Santos Souza
79	Rossana Silva da Costa Vieira
80	Sávio André de Souza Cavalcante

81	Suelen Brasil de Sousa
82	Tamires de Souza Carvalho
83	Thayane Silva Campos
84	Vanessa Pinto Rodrigues Farias
85	Vanuzia Maria de Medeiros
86	Victória Glenda Lopes Batista
87	Vlândia de Moura Lendengue Dedé
88	Wanessa Raquel Pereira Pinheiro

Prof.^a Vlândia Maria Cabral Borges

Diretora do Centro de Humanidades



Documento assinado eletronicamente por **VLADIA MARIA CABRAL BORGES, Diretor de Centro**, em 22/01/2018, às 16:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0013247** e o código CRC **D24BF8A8**.